

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2023. november 27-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	Dunaföldvár 1361/10 hrsz-ú közterület megosztása Sárdy János köz kialakítása céljából
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Ráczné Méhes Györgyi hatósági ügyintéző
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Városfejlesztési-, Idegenforgalmi-, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság
	Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális-, Ifjúsági és Sport Bizottság
	Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
<u>Ügyszám:</u>	DFV/2865-2/2023

Tisztelt Képviselő-testület!

Széles László műkedvelő zenész, Dunaföldvár zenei múltjának lelkes amatőr kutatója és Simon István nyugalmazott dunaföldvári református lelkész, Sárdy János egykori szomszédja Budapesten, javaslatot nyújtottak be Dunaföldvár Város Önkormányzatának Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális-, Ifjúsági és Sport Bizottságához, hogy Sárdy Jánosról közterület legyen elnevezve Dunaföldváron.

Kiss Lajos az Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális-, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke a 2023. október 24-én megtartott Képviselő-testületi ülésen javasolta, hogy a Fehérvári utcát és a Tavasz utcát összekötő utcát – ahol jelenleg egy lakóingatlan és egy telek található – nevezzék el Sárdy János köznek.

A közterület elnevezése csak akkor lehetséges, ha a Dunaföldvár 1361/10 helyrajzi számon jelenleg a Tavasz utcához tartozó közt – telekalakítás címén – megosztják, azzal új helyrajzi száma lesz az elnevezendő közterületnek. A megosztás költségei az önkormányzatot terhelik (kb. 200.000 Ft).

Az előterjesztéshez a javaslat és a térképmásolat csatolva.

A közterületek elnevezéséről, elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám megállapítás szabályairól szóló 11/2014. (IX. 25.) önkormányzati rendelet 4. §-5.§ -ai értelmében:

„A közterület elnevezésénél figyelemmel kell lenni Dunaföldvár város jellegére, történelmére, hagyományaira, földrajzi sajátosságaira, kulturális, természeti, történelmi értékeire, sajátosságaira, vagy a közterületnek a településen belüli elhelyezkedésére utaló névadásra.

(2) A település közigazgatási területén több azonos elnevezésű közterület nem lehet. Ez alól kivételt képeznek a különböző helyrajzi számon lévő, de természetben egymás folytatásában elhelyezkedő azonos típusú közterületek.

(3) Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseményről, földrajzi névről, elhelyezkedésről, fogalomról lehet elnevezni.

5. § (1) A közterület elnevezése során törekedni kell arra, hogy az elnevezés rövid, közérthető, a magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő legyen.

(2) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek állítson emléket, aki

a) a társadalmi élet bármely területén kimagasló érdemeket szerzett, tevékenysége a nemzet szellemi, anyagi gyarapodását szolgálta, közmegebecsülésnek örvend, vagy

b) élete, munkássága Dunaföldvár városhoz, vagy annak térségéhez kötődik, hozzájárult Dunaföldvár, vagy annak térségének fejlődéséhez, vagy példa értékű lehet Dunaföldvár város lakói számára.

c) a közterület elnevezést megelőző legalább 25 éve elhunyt.

(3) A közterületnév előtagjának meg kell egyeznie a személy által használt családi és utónévvel.

(4) Kizárólag családi nevet alkalmazni csak akkor szabad, ha a névadó így ismert, vagy az elnevezés egy családról történik.”

A fentiekre tekintettel kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a döntés meghozatalát.

Dunaföldvár, 2023. november 16.

**Horváth Zsolt sk.
polgármester**

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. a Fehérvári utcát és a Tavasz utcát összekötő utat – jelenleg Dunaföldvár 1361/10 hrsz-ú közterület telekalakítással megkívánja osztani a kérelemben szereplő közterület kialakítása érdekében.
2. a telekalakítással összefüggő költségek (kb. 200 000 Ft) fedezetét a 2023. évi költségvetés általános tartaléka biztosítja
3. felhatalmazza a polgármestert
 - a. a telekmegosztást a Földhivatalnál kezdeményezésére, valamint
 - b. a szükséges intézkedések, nyilatkozatok, illetve jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. Városfejlesztési- és Műszaki Iroda
2. Hatósági ügyintéző

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Széles László Simon István kérelmét elutasítja és a Fehérvári utcát a Tavasz utcával összekötő közterületet nem nevezi el Sárdy Jánosról.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. Hatósági ügyintéző
2. Kérelmezők

DUNAFÖLDVÁRI
POLGÁRMESTERI HIVATAL
IKTATÓ

Érkezett:	2023 SZEPT 27.	Érk. szám:	12636/2023
Szám:	DN/2862/2023	Üstéklet:	
Ügyintéző:	Kalamon M. György		

Tárgy: Közterület elnevezése

Tisztelt Dunaföldvár Város Önkormányzatának Oktatási- Kulturális- Egészségügyi-, Szociális- Ifjúsági és Sport Bizottsága!

Tisztelt Kiss Lajos Csaba elnök úr!

Ezúton szeretnék javaslattal élni közterület elnevezéssel kapcsolatosan.

Sárdy János 1927 és 1936 között városunkban élt és kántortanítói tevékenykedett. Büszkék lehetünk rá, hogy innen indult el a "világot jelentő deszkákra". A várban való kiállítása mellett, javasoljuk, hogy Sárdy Jánosról legyen közterület elnevezve!

A rendelkezésünkre álló iratok tanúsága szerint a fiatal kántortanító dunaföldvári évei alatt, a Templom utca 30. szám alatt lakott. Sárdy Jánost egy 41 fős létszámú, harmadik osztályos fiúkból álló osztály nevelésével-oktatásával bízták meg az akkor "Homokküllvárosi", ma Püspök utcai (Külvégi) iskolában, 96 évvel ezelőtt, 1927. szeptember 25-én.

Az Egyenlőségi Kör keretében rendszeresen tartottak műkedvelő színelőadásokat, irodalmi és dalesteket, amelyeken Sárdy a közönség kedvence lett. Innen indult felfelé ívelő színészi és énekesi pályája.

Helytörténeti jelentőségű esemény, hogy Sárdy János 1934 szeptemberében néhány lelkes tanítótársával együtt részt vett egy értékes, (ma mintegy 25-30 ezer évesre becsült) mamutlelet kezdeti feltárásában és megmentésében a Göböljárásban.





Miután az énekesi képzése befejeződött, a Magyar Királyi Operaház 1937. szeptember 1-től magánénekesnek szerződtette az ifjú tenoristát, aki pár nappal később bejelentette a dunaföldvári római katolikus iskolaszéknek, hogy tanítói állásáról lemond, majd Budapestre költözött.

A magyar opera- és operetténeklés sármos alakja, a magyar zenés film első sztárja később szívesen emlékezett vissza a Dunaföldváron töltött éveire, „amelyek előkészítették művészi pályafutására.”

A fentiek alapján, tisztelettel kérjük a képviselő testületet, beadványunk megvitatására!

Széles László

műkedvelő zenész,

Dunaföldvár zenei múltjának lelkes amatőr kutatója

Simon István

nyugalmazott dunaföldvári református lelkész,

Sárdy János egykori szomszédja Budapesten

Kelt: Dunaföldvár, 2023. szeptember 26.

DFVAR_HU



Czobor Gábor
7020 Dunaföldvár
Fehérvári u. 40/a

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2023 NOV 17.	Érk. szám: 157/13/2023
Szám: FV/2365-2	Melléklet:
Ügyintéző: Katalin M. Györgyi	

Dunaföldvári Képviselő Testület

KÉRELEM

Alulírott Czobor Gábor (szül.: Dunaújváros, 1967.07.23., anyja neve: Méhes Ágnes) kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy méltányossági és mérlegelési jogkörükben eljárva a Sárdy János köz ügyében kérésem meghallgatását.

Eltelt 30 év, és végre minden beszállítónk (csomagküldő szolgáltatók) tudja, hogy mi a Fehérvári u. 40/A házszám alatt lakunk. Nagyon nagy érvágás lenne számunkra, ha a mi címünk megváltozna: 4 vállalkozás címe, a cégbíróságok, a reklám, az internet hirdetések, a szóróanyagok, a bélyegzők, a klisék (ami csak magában kb. 500.000 forint) stb.

Csak engem érintene, meg a mellettem lévő beépítetlen telket, ami normál esetben 40/B lenne.

Ezért kérem a Tisztelt Képviselő Testületet ne változtassák meg a címünket!

Attól még lehet Sárdy Jánosról köz, de véleményem szerint Ő többet érdemelne, egy méltóbb környezetben (például a most készülő, iskola előtti körforgó terét Sárdy János térnek elnevezni, és parkosítani).

Tisztelettel:


Czobor Gábor

Kelt.: Dunaföldvár, 2023. november 17.